

# 宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校 (校报)

(校报)

2021年8月1日 星期日 第44期 宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校 主办

内部刊物 免费赠阅

## 集思广益凝心聚力 共谋大发展启航新征程

6月29日下午,宣城市机电学校第三届、广德高级技工学校第一届教代会暨工会会员代表大会在校召开。校党政班子成员、全体教代会代表共57人参加会议。市总工会党组书记、副主席丁莉萍,市总工会党组成员、副主席余晓山,市人社局系统工会主席肖华,广德三中、广德商贸工程学校等兄弟学校工会负责人应邀到会指导,学校有关部门负责人、老同志列席会议。

党委书记、副校长梁佳佳主持预备会议。校工会主席梅德权作筹备工作报告;会议举手表决通过了大会主席团名单和大会议程。

党委委员吴自成主持召开正式会议。会议在奏唱国歌中开幕。党委委员、副校长杨林致开幕词。

党委委员、副校长陈传胜代表学校向大会作《学校工作报告》,报告全面回顾了三年来学校主要工作及取得的成绩,并明确了学校下一步工作安排。

总务科负责人韦余靖作《学校财务工作报告》,

就学校收支、资产情况、负债情况进行细致汇报。

工会主席陈道才作《学校工会工作报告》,报告从过去几年工作回顾、工会财务工作、对新一届工会工作的建议等方面进行全面汇报。

随后进行分团讨论,代表们畅所欲言,就《学校工作报告》《学校财务工作报告》等进行了热烈讨论。代表们普遍认为,三个报告全面真实反映了学校三年来的主要工作,取得的成绩让人鼓舞,规划的蓝图催人奋进。代表们还就学校开源节流、加快教育教学改革、进一步实施科学规范管理、建立完善激励机制等建言献策。主席团会议就有关事项进行了专门讨论。



宣城市机械电子工程学校第三届教代会暨工会会员代表大会

大会举手表决通过了《选举办法》,表决通过了监票人、计票人建议名单。大会通过无记名投票方式差额选举了梅德权、陈道才、马燕、仇敏、江贤勇、徐任然、管其等7位工会委员,等额选举了袁正权、管其、管其扬等3位同志担任工会经费审查委员。

总监票人韦余靖宣布选举结果。吴自成宣读大会决议。

丁莉萍代表广德市总工会讲话,她对学校近几年的发展和工会工作给予充分肯定,希望学校再接再厉,不断进取,努力培养技术技能人才,为地方经济社会发展做出新的更大贡献。

党委书记、校长赖家荣代表学校党委对大会

召开表示热烈的祝贺。赖家荣指出,近几年来,学校工会立足广大教职工切身利益,充分发挥教职工的主人翁精神;关心教职工生活,为群众办实事、办好事;开展各类丰富多彩的活动。学校先后获得广德市五一劳动奖状、广德市工人先锋号、省劳动竞赛先进集体等荣誉称号。赖家荣强调,成绩来之不易,催人奋进。面对新的任务挑战(技师学院创建,全国文明校园创建,更好服务全市经济社会发展,培养学生高质量就业、高质量就业),需要我们直面问题、应对解决,更需要全校的教职工再担重担再担重担。赖家荣希望新一届工会在建设群众信赖的“职工之家”、提高服务职工的意识水平、不断加强工会自身内涵建设上再努力,希望全体教代会代表以不畏浮云遮望眼、越是艰险越向前的精神,在实践中增长知识,锻造品格,增长才干,锤炼本领,紧跟时代潮流,开拓创新,奋力实现我校高质量发展,以优异的发展成绩向建党一百周年献礼!

在完成各项议程后,副校长胡斌致闭幕词。大会在雄壮的《国际歌》中圆满结束。(宁向辉)

### 《举旗帜 送理论 讲党史》

为推动党史学习教育走深走实,取得实效,6月4日下午,宣城市机电学校开展“举旗帜·送理论·讲党史”专题宣讲活动,市关工委主任谭运秀应邀为全体教职工和学生代表作专题宣讲,会议由学校党委书记、校长赖家荣主持。

谭运秀以《传承红色基因,永远跟党走》为题,细致全面地讲述了新民主主义革命时期、抗日战争时期、解放战争时期广德的斗争史。伴随着一张张老照片的展示和生动的讲解,广大师生深刻认识到正是因为他们对党忠诚、理想坚定和大无畏革命精神,才能在广德革命低潮时保存党的组织,发挥党的力量,铸就一座永远的历史丰碑。

师生们表示,将以此次宣讲为契机,厚植爱国爱党情怀,坚定共产主义信仰,把党史学习教育和实际工作结合起来,不断从党史中汲取奋进力量,以优异成绩迎接建党100周年。(汪礼俊)

## 机电学校举行庆祝建党100周年暨“七一”表彰大会



6月28日,宣城市机电学校党委召开庆祝建党100周年暨“七一”表彰大会。学校党委班子成员、全体党员参加了会议,党委委员、副校长陈传胜主持会议。

会上,全体党员重温了入党誓词。接着,为6

月、7月入党的党员过集体政治生日,并为他们颁发了政治生日礼物。

党委委员、副校长杨林宣读了党委表彰决定,大会表彰了2020年度学校优秀党员、优秀党务工作者共18人,先进党组织3个。

会上,先进典型王海安老师作了题为《不负芳华循初心,无问西东踏歌行》的党课。他从行政管理工作,汲取了持之以恒、艰苦奋斗的精神之源;“你陪我三年,我要对你后三十年负责”——三条围巾的故事;“只为求得一个证明”——实现了人生的完美逆袭;在合作中共同成长——名师工作室建设的感悟四个方面谈到了自身的职业生涯经历,希望广大党员教师爱岗敬业,努力向党育人,为国育才,争做“四有好教师”。广大党员教师深受感动,倍受鼓舞。(汪礼俊)

## 广德高级技工学校大一新生报名拉开帷幕

6月6日上午,广德高级技工学校全日制高级技工班大一新生报名工作正式拉开帷幕。校党委书记、校长赖家荣到报名现场指导,校领导陈传胜、杨林、胡斌、许天华、梁佳佳等共同迎接新生的到来。

早上7点30分开始,2018级班主任、各系部负责人和相关科室负责人,共同为大一新生提供具体、细致、周到、热情的服务。在学生志愿者的引导和陪同下,大一新生按照报到流程和示意图,完成了咨询、报名、缴费、领取通知书等手续,并郑重地在签名墙上签下自己的姓名。报名现场秩序井然。

在随后召开的大一新生入学宣讲会上,赖家荣对同学们的到来表示欢迎,并结合广德的区域经济社会发展描述了同学们个人发展前景。广德上风通风设备股份有限公司董事长孙克勤应邀出



席会议并分享了自己的成长经历,讲述了在个人发展中学习的重要性。副校长陈传胜主持会议,并就后期大一学生的研学活动做了具体安排。与会领导、企业家共同为大一新生的入学礼包。

现场报名的学生表示,选择高级技工学校能够继续学习专业知识和技能,特别是能够学以致用,为未来就业奠定坚实基础,实现技能成才!(袁青)

## 机电学校举办就业创业辅导活动



为关于做好学生到企业参加社会实践活动的引导,4月20日,宣城市机电学校(广德高级技工学校)邀请浙江金辰机械股份有限公司销售总监、研发部负责人、安徽金赫科技有限公司总经理张玉晶女士到校,为2018级学生作就业创业辅导报告。300余名高三学生听取报告。党委书记、校长赖家荣等领导班子成员、全体中层干部参加活动,副校长陈传胜主持活动。

张玉晶结合自己从职业院校毕业后,从一

名基层的数控机床操作工开始,因为爱好、吃苦、专研、坚持,一步一步成长为企业总经理的奋斗过程,告诉同学们兴趣是最好的老师,要发扬工匠精神、专业精神,把一件事情做好、做到极致,做到别人不能代替就是成功;在校要安心学好文化知识,练好专业技能,力争理论和实践相结合,不断提升自己,不在将来后悔;要树立目标,做好短期、长期个人计划,并一步一个脚印去实现;要坚定信心,吃苦耐劳,敢于面对失败和挫折,所有吃过的苦,受过的累都会有回报;要善于在实践中不断学习,终身学习,不断提高自己,实现理想。

张玉晶的报告朴实亲切生动,同学们听后受益匪浅,会场不时响起阵阵掌声。报告结束后,师生们还就终身学习、岗位技能、企业与学校学习的重点、企业需要员工具有的素质等问题现场提问互动。(宁向辉)

## 机电学校(广德高级技工学校)举办庆祝建党100周年文艺汇演

6月23日晚,宣城市机械电子工程学校(广德高级技工学校)举办“匠心共筑 扬帆起航”庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演。市直机关工委委员陈龙,学校党委书记、校长赖家荣及党政班子成员出席活动,师生2000余人到场观看。

文艺汇演在铿锵有力的歌舞《建设祖国有力量》中拉开了帷幕。一曲《梧桐树》让人感受到最忆是家乡;相声《咱爷爷》、情景剧《袁国平致侄儿书》给我们带来了激励与感动,让我们感受信仰的力量,铭记峥嵘的岁月;钢琴长笛合奏《幻星》给大家带来无限的遐思和牵念;小品《口罩风波》、情景剧《战疫2020》再次让我们感受众志成城、战胜疫情、守护生命的“中国力量”;合唱《不忘初心》、朗诵《信念 信仰 信念》、情景剧《破晓的曙光》充分展现了党的光辉奋斗历程,逐步将

晚会现场推向了高潮……晚会在歌伴舞《我爱你中国》的深情演绎中结束,美妙的歌声化作深情的祝福,动人的舞姿融入衷心的祝愿。

晚会现场,从面向全体学生征集的“微心愿”中安排了15名同学上台,由学校领导班子成员为同学们送上满满的爱心。据悉,为深入开展党史学习教育,践行“我为群众办实事”活动,学校党委依托“桐河河”手机党校,常态化开展“线上许愿、线下圆梦”微心愿活动,在全体学生中广泛征集“微心愿”,了解学生最真实的声音、最现实的需求,帮助他们解决小梦想、小困难。(袁青/文 黄成园/图)



## 机电学校举行“我为群众办实事”暨2021校企合作对接会

为更好的服务地方经济发展,进一步深化校企合作,缓解企业“招工难、用工难”问题,4月16日上午,宣城市机电学校举办了以“我为企业办实事”为主题的校企合作工作对接会。宣城市机电

学校、市人社局、市开发区管委会、市总工会的负责人及19家企业代表参加会议,会议由学校党委委员、副校长陈传胜主持。

学校实训处主任徐为众介绍了暑期社会实践活动的安排及校企合作事宜;19家企业代表分别就各自公司情况及所需短期工情况进行了发言;市总工会、市开发区管委会、市人社局领导相继发言,对企业提出了合理化建议。党委书记、校长赖家荣就下一步校企合作提出建议并指明了方向。会后,校企双方共同签订了合作协议。

据悉,此次校企合作工作对接会就企业短期用工问题进行了深入沟通和交流,学校将于4月下旬组织近400名大学生赴相关企业开展暑期社会实践活动,以切实解决企业在用工上存在的问题。(汪礼俊)

